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RESENHA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 25 DE SETEMBRO DE 2019

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma

Sarney Costa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa

Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, João Santana

Sousa, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José

Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice

Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, José Luiz

Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de férias, os

Desembargadores José de Ribamar Froz Sobrinho e Raimundo José Barros de Sousa.

 

No início da sessão o Presidente deu as boas-vindas ao Desembargador Antonio Guerreiro

Júnior e fez as seguintes comunicações:

 
01 – Que o TJMA cadastrou, até o dia 20 do corrente mês, 20.875 processos dos quais 11.473 já
foram implantados atingindo um percentual de 54,96% processos de execução penal tramitando
pelo SEEU (Resolução 280/2019-CNJ).
 
02 – Lançamento dos editais de Requisições de Informações dos projetos Cidade da Justiça e
UEMA, ocorrido no dia 24 de setembro na FIEMA.
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03 - O concurso do Tribunal de Justiça do Maranhão obteve 65.221 inscrições, sendo 13.560
candidatos declarados negros e 812 declarados deficientes. Os números foram divulgados pela
banca organizadora do certame, Fundação Carlos Chagas (FCC). Estão sendo oferecidas 63
vagas e formação de cadastro de reserva em nível médio e superior. As provas serão realizadas
no próximo dia 29 de setembro.
 
04 – O TJMA receberá no Salão Nobre, no dia 26 do corrente mês, às 10h, a imagem de São
José de Ribamar.
 
05 - Como parte da campanha interinstitucional “Rede do Bem: estamos aqui para ajudar”,
alusiva ao Setembro Amarelo, o Tribunal de Justiça do Maranhão promoveu, nesta segunda-feira
(23), as palestras “Ansiedade nossa de cada dia” e “O sentido da vida na prevenção do
suicídio”,  voltadas para servidores e magistrados.
 
06 - Em 28 de outubro é comemorado o Dia do Servidor Público e o Tribunal de Justiça do
Maranhão realizará a 1ª Olimpíada da Família Judiciária Maranhense, com torneios de Natação,
Futebol e Tênis de Mesa, além da 2ª Corrida da Família Judiciária Maranhense.
 
07 – Parabenizar o TJMA por meio do Núcleo de Solução de Conflitos (Nupemec/TJMA) pelo
sucesso do IX Fórum Nacional de Mediação e Conciliação (FONAMEC), realizado nos dias 19
e 20 de setembro, em São Luís. Destacou o trabalho do Desembargador José Luiz Oliveira de
Almeida e de toda a sua equipe.
 
08 - Os moradores dos municípios que integram as comarcas de Carutapera e Santa Helena terão
a chance de dialogar diretamente com o ouvidor-geral do Poder Judiciário do Maranhão,
Desembargador José Luiz Almeida, nos dias 24 e 26, respectivamente.
 
09 - O Poder Judiciário do Maranhão promove mais uma edição do projeto “Conciliação
Itinerante”, na próxima semana. Desta vez, a ação acontecerá nas comarcas de Loreto (30/9),
Mirador (1º/10), Paraibano (2/10), São João dos Patos (3/10) e Buriti Bravo (4/10), das 8h às
17h. A iniciativa oferece à população maranhense a solução de conflitos de forma ágil e
descentralizada.
 
10 – O Congresso Nacional manteve 15 vetos e derrubou 18 referentes à Lei de Abuso de
Autoridade.

 

Após, foi apreciado o processo constante da agenda abaixo relacionado:

 

01- Processo nº 36902/19 - Redistribuição de cargos efetivos e em comissão do Poder

Judiciário, conforme projeto de resolução anexo.
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“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o projeto de resolução, com alteração no art. 2º.

 

Votaram os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho,

Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato

Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araujo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio

Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice

Silva Freire, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, José Luiz

Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de férias, os

Desembargadores José de Ribamar Froz Sobrinho e Raimundo José Barros de Sousa.

 

 Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.

 

 

 

 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 01/10/2019 11:22 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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